

银行资讯

## 广发卡举办奥运抽奖

广发行推出 VISA 奥运卡,为持卡人提供每月“奥运大使”北京双人游的抽奖圆梦行动。据了解,只要当月持奥运卡刷卡消费,每笔100元以上消费就有一次机会参加“奥运大使”月月抽,多刷多得,每月将会有一名幸运者作为奥运大使,亲临北京为奥运会助威。同样,所有持广发卡在6月20日之前每笔消费满100元的持卡人,也可在广发行网站上参与抽奖,被抽中的10名幸运者也将获得北京双人游的机会。据悉,从2007年12月到2008年3月份,已有三名持卡人成为“奥运大使”。“月月抽奖”活动将持续到7月31日,“网络抽奖”则于6月20日截止。 晚报记者 孙瑾

## 招行理财产品持续发售中

近日,中国银监会向各商业银行下发《中国银监会办公厅关于进一步规范商业银行个人理财业务有关问题的通知》。记者从招商银行获悉,该行正严格贯彻中国银监会的监管规定,采取措施积极响应最新监管要求。

招行表示:2006年起,招行就全面实行了客户的风险能力测评,该行将发行的理财产品归入基本无风险类、保本类、稳健类、平衡类、增长类、高增长类等六大类,并在产品说明书醒目位置予以提示;同时,根据客户进行风险测评的结果,招行将客户的风险承受能力归为相应的六大类,只有当客户测评的风险承受度不低于产品相应的风险等级时,系统才允许客户购买。

4月16日开始,对照中国银监会的最新要求,招行在全行范围内部署理财业务自查工作,重点针对以下几个方面进行了自查:客户风险评估能力的评估和测试工作,客户资料档案完善工作,理财产品的宣传和营销工作,客户投诉处理机制,理财业务人员的持证上岗、持续培训机制,信息披露,产品的定价方法、持续的估值能力等。

在按照银监会要求进行自查的同时,根据客户需求,该行理财产品仍在正常销售之中。招行表示,将继续做好投资顾问的角色,根据客户的风险承受能力和合适度,为客户的资产进行全地资产组合配置和风险分散,将该行的理财投资服务推上一个更高的水平。 赵磊

## 股市低迷 低风险产品受宠

二季度 10 只国债密集发行

## 选类型 可重点关注电子债

在二季度发行的10只国债中,除了有常见的记账式国债和凭证式储蓄国债,还有前两年刚刚面市的电子式储蓄国债。在这三种类型国债中,记账式国债发行数量最多,达到7只,其余3只储蓄国债每月一期。

根据历期国债发行的情况看,凭证式储蓄国债最为投资者熟悉和认可,该国债到期后一次性还本付息。电子式储蓄国债由于刚面市不常时间,投资者比较陌生,这种类型国债的购买需要投资者提前开立电子国债账户,按年付息,除此之外大致与凭证式国债相同。

发行频率最高的记账式国债反而是市民参与最少的品种,实际上,记账式国债除了在发行期间可以到商

业银行购买,还可以在其上市后通过二级市场购买。收益同样来自两部分,一是持续到期后的票面利息,二是二级市场价差。

**理财建议** 无论是哪个类型的国债,只要持有到期,都会获得票面利率,不会出现亏损。但凭证式和电子式储蓄国债收益相对稳定,票面利率肯定高于同期存款利率,比较适合中老年投资者购买,同时,年轻投资者也可通过该品种进行低风险资产配置。

记账式国债的票面利率根据招投标时的市场情况确定,在上市之初和到期之前二级市场价格都有一定波动,存在获利空间,适合年轻投资者购买。

## 选期限 看资金用途和加息预期

最短3个月,最长30年,二季度发行的国债中,长短投资年限都有,但凭证式储蓄国债和电子式储蓄国债以3年期为主。

在挑选国债投资期限时,首先要了解不同国债类型的流动性特点。记账式国债因为可以上市交易,投资年限对流动性的影响不大;电子式和凭证式储蓄国债的流动性较差,不可以上市交易,购买后如果需要变现,可到原购买网点提前兑取,但不能获得票面利率,而是根据实际持有天数以相应利率计付利息。

**理财建议** 凭证式国债提前支取要收取本金千分之一的手续费。这样一来,如果投资者在发行期内提前支

取,不但得不到利息,还要付出千分之一的手续费;在半年内提前支取,其利息也少于活期存款利率。

投资者在挑选投资年限时,一定要考虑自己的资金用途。记账式国债虽然投资年限对流动性影响不大,但超长期品种因与宏观经济走势关联性较大,比较适合机构投资者。

在加息预期下,保守投资者购买债券宜短不宜长,一旦加息,之前投资的债券其原本拥有的利率优势会减小,甚至会产生利差倒挂的现象,期限越长的债券,因利差变动所造成的损失往往更大一些。但如果对通胀情况较为乐观,可以适当配置一些长债。

## 龙卡通全面升级

您了解建行龙卡通的强大功能么?龙卡通是建行理财银卡和龙卡储蓄卡整合后推出的新产品,该产品除具有原储蓄卡的转账、存取款等基本功能外,还增加了一卡多账户、投资理财等多种功能。一卡在手,事事顺心!

★产品优点 功能强大,申办简单,使用方便。

★龙卡通原有功能 龙卡通具有活期存、

取款、转账、消费等传统的卡功能。

★龙卡通新增功能 定期存款、质押贷款还款、关联账户签约、自动转账、自动汇款、卡内通知存款支取维护签约等功能。其中自动转账功能,可以定时、定额或者保留固定余额转账,实现资金自动结转!龙卡好,用了您就会知道!



## 聚焦担保行业系列访谈之二

采访许宪魁的过程中,“和谐”、“诚信”被他多次提及。身为郑州市安信投资担保有限公司的总经理,他一直坚信“和谐缔造发展、诚信才可立业”。此外,有着郑州大学首届 MBA 学历的许宪魁,在培养人才上有着自己独到的见解,而且相当看重“儒家”文化,并将其深深融入到了公司的发展中。经过长期的探索实践和安信人的不懈努力,安信投资担保公司在河南担保行业中树立了良好的口碑。

晚报记者 倪子 杨长生/文 赵楠/图



## 《论语》折射出和谐

安信担保自成立以来,始终坚持“厚德载物、诚信立业、规范稳健”,以“对客户负责、对员工负责、对社会负责”为指导思想。除了开展正常的业务经营活动,许宪魁还专门聘请了大学知名教授为其员工定时上《论语》课,这在行业中是为数不多的。

“半部《论语》治天下,《论语》的核心道出了‘和谐’二字。让员工学习《论语》其实是在提高他们的文化素质、业务素质、道德素质。”许宪魁在企业用人上看得很深,他认为,企业要想发展得更好更稳,要时刻给员工充电,加强他们自身的素质修养。“因为企业的风险不完全来自于自身运转不佳,员工的风险才是最大的风险。员工之间做到和谐,企业才能和谐发展。”

汇集“老中青”三代员工的安信担保看起来更像是一个其乐融融的大家庭。据了解,这些员工一般都有着不同分工。年龄大的主要负责公司大方向的正确运行,中年人侧重于管理,年轻人则可以多跑跑腿,做做业务。为了使安信担保更加规范、法制化,安信担保还聘请了多位专业法律顾问,其中不乏六七十岁的高龄资深老教授。

“这些专业知识深厚的老教授为安信的健康发展起了很大的作用。不仅可以帮助安信更好地把握未来的发展走向,更能让安信在今后的成长中‘不偏、不歪’。做一个‘沉下去’,而不是‘浮起来’的公司。”许宪魁形象地比喻道。

## 从《论语》中寻求企业文化

访郑州市安信投资担保有限公司总经理许宪魁

## 服务客户实现双赢

担保行业是个新兴的行业,有着它特殊的敏感性。许宪魁说:“一方面,‘非法集资’、‘高利贷’、‘利滚利’这三条高压线,我们坚决不触碰。另一方面,和企业成为伙伴更是我们的追求。”

许宪魁表示,安信担保有着一套专业化、严格化的运作模式,只是为“贷款人”和“投资人”搭建一个合法的桥梁,坚决不会直接经手“摸钱”。“投资人和贷款人之间的转账均通过银行进行,安信对投资者则肩负着全程监管、承担连带保证责任。”许宪魁建议,相对于捉摸不定的股市,这种安全合法、省心省力,收益又不错的投资,更适合风险承受力较低,追求稳健的老年人。

此外,在和企业合作、为企业服务的过程中,安信担保不仅仅是提供借贷服务的第三方,更是所服务企业的“财务顾问”。“安信担保很愿意为有融资需求的企业提供贷款投资建议,比如所贷的款项资金如何规划比较好等。安信拥有一批经验丰富的金融专家,他们会为企业无偿提供‘财务顾问’的建议服务。在这个过程中,我们帮助了对方,也提高了自身能力、业务水平,真正实现了‘合作双赢’。”许宪魁说道。

## 信用担保重在信用

“时至今日,安信担保从未出现过一笔‘坏账、呆账、死账’,在保障出资人利益的同时,也足以证明了河南人也是很讲信用的。”许宪魁表示,诚信是双方达成顺利合作的重要基石。尽管有些企业可能盈利很多,具有还款能力,但却缺乏最为重要的信用,一般情况下,担保公司也不会予以贷款的。

做信用担保,要想做到万无一失,贷款前与贷款后的工作是关键。他说:“审核贷款人的过程是必需的、严格的、规范的。安信担保公司会派专业的调查员对需要融资的中小企业进行资信能力、经营状况、捐款用途、还款来源、还款能力等多方面做实地考察,从中筛选出优质的企业予以批准贷款。”

贷款后,为了避免贷款人因为某种原因忘记还款日期,安信公司会在离还款日还有15天、7天、1天时,对客户进行电话通知提醒。“这样不仅让还款人提前做好还款心理准备,而且还显得更加人性化和规范化。”许宪魁说道。